

“又一村”杯 读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索, 奖金50-1000元 (以见报为准)



突发事、稀奇事、感人事、新鲜事
请告诉我们……

ATM机莫名吐出5000元现金

市民刘女士如数交还银行, 请失主前来认领

本报7月4日讯(记者 王金强) 3日下午, 市民刘静静女士在湖滨大道一家银行存钱时, 发现ATM机出口里突然弹出5000元现金, 惊讶之余, 她核对了自己的账户, 确认是别人的钱, 于是她把钱交还给了银行, 期待失主前来认领。

7月4日, 德州市东方红路一家红酒行的经理向记者报料, 称他店内的一名女店员在银行捡到5000元钱交给了银行, 也不知道银行有没有找到失主。

4日下午, 记者联系到女店员刘静静。她告诉记者, 3日下午4点多, 她到德州湖滨大道地税局旁边的工商银行存钱, 当她把自己的银行卡塞进ATM机后, 点击“存款”按键时, ATM机突然弹出一沓钱, 她觉得纳闷: 没有点取款的按键, 怎么会弹出钱来?

见此情景, 她打电话叫丈夫韩作俊过来。“我们一查账户, 发现账户的钱没有少, 就觉得这钱不是我们的, 应该是上一个顾客留下的。”韩作俊说,

拿着钱, 他们走进了银行。

中国工商银行湖滨中大道网点工作人员付炳章告诉记者, 当时, 韩先生夫妇拿着钱进来时, 他觉得挺吃惊, 因为之前银行的ATM机上也出现过这种情况, 钱都是被人拿走后, 再也没拿回来。失主如果找回这笔钱, 还要到公安机关报案, 手续比较繁琐。

付炳章说, 4日中午, 银行调看了ATM机的监控画面, 这5000元钱应该是一位中年男子落下的。产生这种情况的原因, 往往是储户在操作自助设备时, 没有按确认键, 就离开了, 这往往会给爱“顺手牵羊”的储户创造可乘之机, 也给自己带来了麻烦。

该行工作人员说, 这笔钱他们会放在银行保管, 如果失主看到本报道, 可直接跟银行工作人员付先生联系, 地址为德州市湖滨中大道中国工商银行德州分行营业部乐园分理处。

(线索提供者 林先生 奖励100元)



ATM机吐出5000元钱, 刘女士直接交给了银行。 本报记者 王金强 摄

这个伙计不地道 帮老人取钱 骗走12600元

本报7月4日讯(记者 牟张涛 通讯员 郑亚翌) 近日, 德城区一老人去银行取钱, 一男子以帮助老人取钱为由, 骗取老人钱财12600元。7月3日, 德城分局刑警城南中队在犯罪嫌疑人老家山西省洪洞县将网上逃犯王某抓获。

6月11日9时许, 家住德城区某敬老院的曹某(男, 89岁)去汽车站对面的邮政储蓄银行取款。因年龄已大, 曹某无法看清屏幕上的提示, 反反复复来回好几次都没有成功, 后面排队的王某见此便动起了老人银行卡的主意, 遂向老人套近乎说他不是坏人, 可以帮助老人取钱。

老人并没有防备心, 还以为自己碰到了好心人, 便把自己的银行卡密码告诉了王某。王某取出2000元现金给老人后, 称其银行卡操作失误被吞了, 把老人支到了银行柜台, 之后将曹某的银行卡拿走并取走了曹某卡上剩余的12600元钱。

王某将赃款充了5000余元的游戏币, 其他的用于吃饭、买衣服等全部挥霍。现犯罪嫌疑人王某已被德城分局刑警城南中队抓获。

保持清晰视线? 您的爱车同样需要
奥迪夏季服务活动, 贴心呵护让您畅爽前行

注: 本次活动所有解释权归一汽-大众汽车有限公司所有。

Audi Top Service
奥迪卓·悦服务



Audi Top Service 奥迪卓·悦服务

炎炎夏日开启清凉探索, 为了让您的爱车时刻保持清透视野, 2012年7月7日-7月29日, 奥迪夏季服务活动如约启动, 届时您将尊享雨刮系统和全车电脑免费检测服务, 同时还获赠《夏季服务关爱手册》, 预约客户亦有好礼相赠。在此恭迎莅临一汽-大众奥迪特许经营商处, 让清凉之行更添无忧之乐。

www.audi.cn

一汽-大众

一汽-大众汽车有限公司 中国·长春

德州瑞华汽车销售服务有限公司 服务电话: 0534-2588999-2
德州市新河路与河东大街交汇处 销售电话: 0534-2588999-1